
www.arcane-research.com

67%

 
...alors que                

sont satisfaits
de l'accueil

et du service 
 

Top 3 des attentes
concernant les parkings

                           lorsqu'il s'agit 
de déplacements professionnels
 pour une dépense moyenne de

24€30

Les aires de services
sur autoroutes

Sécurisé,
surveillé

56% Sécurité
des piétons

42%
Luminosité

35%

se sont arrêtés au moins
1 fois sur une aire de services

Motifs d'arrêt sur l'aire
de service

Présence de
toilettes- sanitaires

Pour faire une pause

Pour prendre un café

Étude Les aires de services sur autoroutes - 1ère édition, réalisée par
ARCANE Research auprès de 2 690 Français ayant fréquenté les aires de
service sur autoroutes au cours des 12 derniers mois entre le 20 novembre
et le 09 décembre 2019

Janvier 2020

80% des Français
fréquentent

les autoroutes
au moins 1 fois /an

 28%                fréquentent la restauration,
lors des déplacements personnels, et

la dépense moyenne est de
26€70

              seulement de ceux
qui ont fréquenté

 les stations-services
se disent satisfaits

du prix...

 27%

 91%

 31%
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